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Починаючи від народження і до самої смерті, рушник супроводжував споконвік життя українців. Довгий прямокутний шмат тканини завжди у наших предків означав дорогу, шлях, який веде людину, допомагає їй жити. На вишитий рушник або лише чисте біле полотно, котре називалось крижмо, приймали малу дитину, що символізувало чистоту новонародженої душі. Так само в останній путь проводжали душу, спускаючи тіло небіжчика до ями на рушниках чи полотні.
На сьогодні для нашого суспільства є характерним зростання національної самосвідомості, посилення інтересу до історії та культури країни, духовності народу, усвідомлення необхідності збереження спадщини народного мистецтва.
У різноманітті українського декоративного мистецтва художнє вишивання посідає одне з провідних місць. В давнину за кількістю й довершеністю вишитих виробів, які наречена готувала до власного весілля, робили висновок про її працелюбність [1].

Сьогодні вишивка також живе повнокровним життям, хоча древні слов'янські традиції практично забуті. Вивчаючи надбання народу, дизайнери та художники широко використовують орнаменти української вишивки при оздобленні сучасного інтер'єру.

Дослідження щодо виникнення та походження рушників, способів їх виготовлення та призначення проводять такі науковці, як Кара-Васильєва Т., Булгакова-Ситник Л. [2, 3] та інші.

Серед проаналізованих вишитих рушників по регіонах України своїм художньо-образним вирішенням, високим естетичним смаком вирізняються саме вироби Полісся.

Наприклад, рушник на весіллі один із найважливіших атрибутів, який дівчина готувала заздалегідь. Такі рушники на Поліссі сягають до чотирьох метрів, що символізує довге і щасливе життя молодих (рис. 1).
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	Рушники-убруси використовували під час весняних заклинальних обрядів. Ними обвішували дерева. Вишиті на них орнаменти символізували родючість. Рушник для церкви виконував образно-символічну роль в християнських обрядах. Рушниками для хрестів обв’язували хрести, хоругви, хрести на кладовищі, біля церкви та придорожні хрести. Рушник-оберіг  відігравав важливу захисну роль під час посухи чи розповсюдження епідемії.

	Рис. 1. Весільний рушник Полісся
	


Рушником для новонародженого вітали матір та дитину, а також приймали новонародженого. В дорогу рушник брали усі, хто надовго відлучався від рідної домівки. Не обходилися без рушника і в хліборобських обрядах – жінки готували для своїх чоловіків рушники для землеробів.

Головним атрибутом під час закладання хати був рушник, на якому лежав хрест, букет квітів, хліб, сіль і чашка води чи вина. Рушник також використовували, як деталь одягу. Жіночий головний убір – “намітка”, “серпанок” – різновид такого рушника.

Окрім обрядового й декоративного значення, рушники мали і чисто практичне застосування. Відповідно до функцій, які вони виконували, рушники мали і свої назви. Рушники – божники використовували для прикрашання ікон (рис. 2).
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	Рис. 2. Рушник для ікон
	Рис. 3. Рушники для прикраси приміщення


Рушниками для прикраси приміщення оздоблювали хати, церкви, школи (рис. 3).

Хліб і рушник ідуть у парі, оскільки, символіка хліба вимагала поважливого ставлення до нього і вимагала, щоб він ніколи не лежав на “голому”, не накритому рушником столі. Шанованих гостей зустрічали хлібом із сіллю на вишитому рушнику для привітання гостей [4].
Для систематизації всіх досліджених різновидів рушників Полісся, запропоновано розділити їх за призначенням на дві групи: 1 - обрядові; 2 - побутові та їх підгрупи (рис. 4).
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Рис. 4. Класифікатор рушників Полісся
Розроблений класифікатор розташовують в пам'яті ЕОМ. Кодування дає можливість швидкого вибору необхідної підгрупи із електронної бази. Також в межах кожної підгрупи передбачено розташування графічного зображення всіх можливих схем орнаментів. Резерв дає можливість постійного оновлення та розширення вхідної інформації.
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